



ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
Ταχ. Δ/ση: Ανδρόγεω 2, Ηράκλειο
Τ.Κ: 71201
Πληροφορίες: ΧΡΙΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΖΑ
Τηλ.: 2813 409 211-212
E-mail: neolaia@heraklion.gr
mariza-x@heraklion.gr

ΠΡΟΣ: όλα τα Μ.Μ.Ε.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατατέθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση το πρόγραμμα των φετινών Αποκριάτικων Εκδηλώσεων
«ΚΑΣΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2014» .

Οι εκδηλώσεις έχουν ως εξής:

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ -ΧΩΡΟΣ -ΕΙΔΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
1	<p><u>Κυριακή 16 Φεβρουαρίου – Πάρκο Γεωργιάδη</u></p> <p>5^ο ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ (9 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ)</p> <p>Συνάντηση όλων των ομάδων και των συνοδών τους στη Λότζια στις 10:30.</p> <ul style="list-style-type: none">• Ωρα 11:00, Ξεκινάει η Παρέλαση των ομάδων από Λιοντάρια – 1821 – Πλατεία Κορνάρου – Αβέρωφ – Πάρκο Γεωργιάδη. Μπροστά η Φιλαρμονική του Δήμου, το Λύκειο Ελληνίδων με το γαϊτανάκι και οι ξυλοπόδαροι του OMMA studio (5 άτομα), ακολουθούν οι ομάδες και οι συνοδοί τους.• Έναρξη του 5^{ου} Παιδικού Κυνηγιού του Κρυμμένου Θησαυρού στο περιφραγμένο Πάρκο Γεωργιάδη. Διοργάνωση: «Άστεγοι Λύται».• Τα παιχνίδια συνεχίζονται για όλα τα παιδιά στην Λεωφόρο Δημοκρατίας μπροστά από το Πάρκο Γεωργιάδη και το άγαλμα του Βενιζέλου. Χορεύουν η ομάδες από σχολές μοντέρνου χορού της πόλης μας.
2	<p><u>Τρίτη 18 Φεβρουαρίου - Αίθριο Βασιλικής Αγίου Μάρκου,</u> <u>Ωρα έναρξης, 19:00</u></p> <p>Συναυλία με το μουσικό συγκρότημα «ΤΟ ΚΟΥΑΡΤΕΤΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ» σε μια βραδιά με χορευτική διάθεση και τραγούδια από το Ελληνικό ρεπερτόριο του χθες και του σήμερα.</p> <p>Συντελεστές: Κριτσωτάκης Γιώργος, Κιθάρα- Φωνή Ζιούτης Χρήστος, Βιολί- Φωνητικά Φασουλάκης Ευθύμης, Τύμπανα- Κρουστά Τζωρτζάκης Γιώργος, Μπάσο Ψυχογιού Άννα, Φωνή</p>

3	<p><u>Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου, Τσικνοπέμπτη – Πλατεία Καλλεργών (LOGGIA),</u> <u>Ωρα Έναρξης, 19:00</u> Είσοδος ελεύθερη</p> <p>Η οργανωτική επιτροπή των ομάδων που παίρνουν μέρος στο Κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού οργανώνει, PARTY ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ. Το ρυθμό του χορού και του κεφιού, μεταφέρουν στους μεταμφιεσμένους που πλημμυρίζουν το κέντρο της πόλης, δίνουν d.j και εκπρόσωποι των ομάδων και παρουσιάζουν χορευτικά δρώμενα και happenings. Συμμετέχουν Χορευτικά και Θεατρικά Σχήματα της πόλης μας.</p>
4	<p><u>Κυριακή 23 Φεβρουαρίου,</u> <u>Ωρα έναρξης, 10:30</u></p> <p style="text-align: center;">12° ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ (Δημαρχείο)</p> <p>Η περσινή νικήτρια ομάδα «Άστεγοι Λύται» ανακοινώνει τον εναρκτήριο γρίφο και το παιχνίδι ξεκινά. Οι ομάδες είναι σε συνεχή επαφή με τα στρατηγεία τους και έχουν ενημέρωση από ραδιοφωνικούς σταθμούς που συνεργάζονται με τους οργανωτές .Η αναζήτηση διαρκεί όλη μέρα και σε κάθε σημείο της πόλης. Στις 19:30 (περίπου) γίνεται η τελετή λήξης του παιχνιδιού. Βραβεύεται η νικήτρια ομάδα και ανανεώνεται το ραντεβού για το ΚΑΣΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ του 2015, από τον Δήμο Ηρακλείου.</p>
5	<p><u>Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου – Βασιλική του Αγίου Μάρκου,</u> <u>Ωρα έναρξης, 20:30</u> Είσοδος ελεύθερη</p> <p style="text-align: center;">ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p> <p>Διευθύνει ο αρχιμουσικός: Λεωνίδας Τζωρτζάκης.</p>
6	<p><u>Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου – Θεατρικός Σταθμός,</u> <u>Ωρα έναρξης , 20:30</u> Είσοδος ελεύθερη</p> <p>Αποκριάτικη συναυλία με το Μουσικό Σύνολο, «ΝΟΣΤΙΜΟΝ ΗΜΑΡ». Καλλιτεχνική Διεύθυνση: Μίνως Σωμαράκης.</p>
7	<p><u>Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου</u></p> <p style="text-align: center;">ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΚΑΝΤΑΛΑ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στις 7 το βράδυ ξεκινάμε από το Πολύκεντρο Νεολαίας Δήμου Ηρακλείου, Χορωδίες, Ωδεία, το Μουσικό Σχολείο, το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο, ο Όμιλος Παιδείας και Πολιτισμού «Αετογιάννης», η Ένωση Χοροδιδασκάλων Κρήτης, το Σύνολο Νυκτών και Τοξοτών Οργάνων Κρήτης και άλλοι Καλλιτέχνες μεταφέροντας στη πόλη το αποκριάτικο κέφι με μελωδίες και δρώμενα. • Παράλληλα η Φιλαρμονική του Δήμου Ηρακλείου, παρουσιάζει ένα πρόγραμμα με αποκριάτικα τραγούδια, στον προαύλιο χώρο της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου. • Τις εκδηλώσεις στηρίζει και ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου, με κεράσματα των καλλιτεχνών στους δρόμους.
8	<p><u>Σάββατο 1^η Μαρτίου,</u> <u>Ωρα έναρξης, 15:00</u></p> <p style="text-align: center;">ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ</p> <p>Διαδρομή: (Έναρξη από Χανιώπορτα -Λεωφόρο Καλοκαιρινού- Ίδης –Δικαιοσύνης- Πλατεία Ελευθερίας).</p>

	<p>Προηγούνται η Φιλαρμονική του Δήμου , το Λύκειο Ελληνίδων με το γαϊτανάκι και οι ξυλοπόδαροι του OMMA studio, (5 άτομα).</p> <p>Ακολουθούν: το Άρμα της ομάδας «Άστεγοι Λύτες», οι φιλοξενούμενες παραδοσιακές ομάδες από τους Δήμους του Ηρακλείου και οι άλλες ομάδες με την σειρά που έχουν κληρωθεί.</p> <p>Μετά την παρέλαση θα ακολουθήσει πάρτυ με Dj στην Πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου (Λιοντάρια).</p>
9	<p>Δευτέρα 3 Μαρτίου, Ωρα έναρξης, 10:00</p> <p style="text-align: center;">ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ</p> <p>Πατροπαράδοτα Κούλουμα από το Δήμο Ηρακλείου στο χώρο του Καράβουλα και στο σχολικό συγκρότημα της Παπαπέτρου Γαβαλά.</p>

Επιπλέον σας επισυνάπτουμε την **αίτηση συμμετοχής** για το «**ΚΑΣΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2014**» την οποία μπορείτε να συμπληρώσετε και να την αποστέλλετε, στο e-mail: neolaia@heraklion.gr.

Απαραίτητη προϋπόθεση, οι ομάδες πρέπει να αποτελούνται το λιγότερο από 20 άτομα, και η ονομασία, το θέμα και η στολή, να μην διαφημίζει οποιαδήποτε επαγγελματική δραστηριότητα (εταιρίες, επιχειρήσεις κ.λπ).

Τηλ. Επικοινωνίας: 2813 409 212 -11, κ. Μαρίζα Χριστάκη.

Με εκτίμηση

Γιώργος Αντωνάκης
Καλλιτεχνικός Διευθυντής Δ.Η.